
Pavlovo pismo Galačanom 
15. julij 1843, večer

„Če pa bi vam mi ali angel iz nebes želeli oznanjati kaj drugega, kot smo vam mi oznanjali, naj
bo preklet! (Gal 1,8)

1 Poslušajte, to je verz verzov, ki je sam po sebi dovolj močan, da z enim samim
udarcem razbije celotno pogansko obredno - cerkveno bitje! Toda najprej je treba
povezati celotno Pavlovo pismo v eno in iz njega razbrati:
2 Prvič, da Pavel nikoli ni uvedel obredne službe, saj sem jo Jaz popolnoma odpravil.
3 Drugič, da je ustanovil le duhovno živo notranjo cerkev v srcu duše, nikoli in nikjer
pa cerkev, sestavljene iz kamnov in lenih duhovnikov.
4 Tretjič, da je Pavel, tako kot Jaz, potrjeval samo edino zapoved z isto gostijo
ljubezni - in še več, to gostijo je razlikoval od druge, običajne gostije tako, da je vsem
sodelujočim skupnostim poudaril, naj razlikujejo Moje telo, ki je Moja neskončno
velika ljubezen, od (posvetne) človeške ljubezni!
5 Iz vsega tega pa je razvidno, da je Pavel zagotovo oznanjal najčistejšo ljubezen, v
kateri prevladuje vsa svoboda nesmrtnega duha, ki je ne sme ogroziti niti najmanjši
pritisk zakona. Skratka, po Pavlovih besedah naj bi človekov duh, ki ga hranim Jaz,
stal v najvišji svobodi kot strela, kot sonce sveta, od katerega je vse odvisno, po
katerem mora biti vse usmerjeno, ki je ali naj bi bil in je lahko popolnoma eno z
Menoj!
6 Zdaj pa pomislite, kaj postane človekov duh zaradi popolnoma lažnega,
poganskega nauka? Suženj, komaj napol živeče bitje! On, ki naj bi bil po Pavlovih
besedah življenje življenja, postane strahopetni služabnik ubijalskega zakona,
služabnik smrti - skratka, bitje, ki si ne sme upati niti premakniti se iz lastne moči, ki
sem mu jo vdihnil za večnost, ne da bi se takoj vrgel v morje popolnega izničenja in
večno prekletega kesanja.
7 Ali vidite v tem kugo za svobodnega duha, proti kateri Pavel izvaja najbolj pravično
gorečnost, celo prekletstvo!
8 In vendar je suženjstvo zmagalo nad večno svobodo duha! Toda kdo so
zmagovalci? To so nedvomno sovražniki življenja!
9 Toda povem vam, da bodo sovražniki življenja našli svojo nagrado v Pavlovih
besedah. Vse duhove, ki so jih slabo ujeli, pa bom osvobodil v izobilju. Tudi če si
sovražniki življenja podredijo to Zemljo pa imam Jaz še mnogo drugih Zemelj, ki ne
bodo nikoli postale last sovražnikov življenja!
10 Ali me razumete? Glej, Jaz sem Oče, a ne strahopeten sodnik - večni animator, a
ne ubijalec duha! Ali razumete takšne stvari? Da, razumite, da boste živeli večno!
Amen

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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